



2021年5月21日

各位

会社名 日本通運株式会社
代表者名 代表取締役社長 齋藤 充
(コード番号 9062 東証第1部)
問合せ先責任者 広報部長 長谷川 浩
(TEL 03-6251-1111)

(訂正)「単独株式移転による純粋持株会社体制への移行に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年4月28日に開示いたしました「単独株式移転による純粋持株会社体制への移行に関するお知らせ」(以下、「本お知らせ」という。)における記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正内容

「6. 本株式移転の当事会社の概要」における「(10)最近3年間の経営成績および財政状態」について以下のとおり訂正いたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

【訂正前】

決算期	2019年3月期	2020年3月期	2021年3月期
連結純資産(百万円)	560,444	556,506	600,707
連結総資産(百万円)	1,536,677	1,518,037	1,631,855
1株当たり連結純資産(円)	5,749.60	5,805.12	<u>6,355.02</u>
連結売上高(百万円)	2,138,501	2,080,352	2,079,195
連結営業利益(百万円)	79,598	59,224	78,100
連結経常利益(百万円)	85,802	57,434	81,276
連結親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	49,330	17,409	56,102
1株当たり連結当期純利益(円)	515.13	185.06	604.79
1株当たり配当金(円)	155.00	155.00	185.00

【訂正後】

決算期	2019年3月期	2020年3月期	2021年3月期
連結純資産(百万円)	560,444	556,506	600,707
連結総資産(百万円)	1,536,677	1,518,037	1,631,855
1株当たり連結純資産(円)	5,749.60	5,805.12	<u>6,354.98</u>
連結売上高(百万円)	2,138,501	2,080,352	2,079,195
連結営業利益(百万円)	79,598	59,224	78,100
連結経常利益(百万円)	85,802	57,434	81,276
連結親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	49,330	17,409	56,102
1株当たり連結当期純利益(円)	515.13	185.06	604.79
1株当たり配当金(円)	155.00	155.00	185.00

2. 訂正理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に記載した期末自己株式数に誤りがあり、これを訂正いたします。また、上記の訂正に伴い、期中平均株式数、役員報酬BIP信託保有株式数、ならびに1株当たり情報に変動がございましたので訂正いたしますが、これらの訂正を受け、本お知らせにおける経営成績および財政状態においても、「1株当たり連結純資産」の訂正をいたします。なお、「1株当たり連結当期純利益」についての訂正はございません。

以 上